

3 Percheziții coordonate de Eurojust și Europol
18 persoane, duse la arestare de procurorii DIICOT Constanța

Un presupus grup infracțional organizat, specializat în săvârșirea infracțiunii de proxenetism, a fost destructurat în urma unei acțiuni ample, ce a avut loc pe raza județelor Constanța, Tulcea, Argeș și municipiul București.



4 Sub semnul Sfinților Împărați Constantin și Elena
Zeci de constănțeni renumiți își serbează, azi, ziua numelui

Astăzi, creștin-ortodocșii îi pomenesc pe Sfinții Împărați Constantin și Elena, „cei întocmai cu apostolii”. Peste 1.700.000 de români își celebrează onomastica.



3 Caz șocant în județul Constanța!
Un tânăr a fost condamnat pentru că ar fi bătut și incendiat o femeie pentru 30 de lei



JOI,
 21 MAI 2015
 preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Centrul educațional, vizat de percheziții
 Codruța Constantinescu a renunțat la afacerea Rainbow Kinder Campus ... 5



Azi, la Curtea Supremă
 Libertatea lui Mazăre, în mâinile judecătorei Anca Mădălina Alexandrescu 3



Povestea campioanei europene Daniela Hondiu, de la Farul Constanța
 „Astăzi va cânta imnul!” 7



PNL Constanța promite constituirea tuturor birourilor de conducere ale organizațiilor din județ până la finalul lunii 8



Alexandru Bajdechi, fostul președinte al CJE Constanța, a dat în judecată Ministerul Educației 5



Martor într-un dosar de corupție

Ascensiunea lui Sevil Shaidehh, noul ministru al Dezvoltării, omul lui Constantinescu și al lui Dragnea

Constanța a mai dat un ministru în Guvernul Ponta. După ce senatorul liberal Puiu Hașotti a ocupat, timp de câteva luni, în timpul guvernării USL, fotoliul de ministru al Culturii, a venit rândul constănțencei Sevil Shaidehh să ia în primire un portofoliu la Centru. Și nu orice portofoliu, ci unul deosebit de important, de care depind toate primăriile din România. Shaidehh a depus, ieri după amiază, la Cotroceni, jurământul de ministru al Dezvoltării, după ce social-democratul Liviu Dragnea a demisionat din această funcție, urmare a condamnării sale la un an de închisoare cu suspendare în Dosarul Referendumului. Ca un detaliu, de menționat este că Shaidehh a jurat pe Coran.



Înălțarea Domnului, întâmpinată cu ouă roșii
 Să nu ne certăm cu nimeni, pentru a fi sănătoși tot anul!

La 40 de zile de la Învierea Domnului, creștinii ortodocși sărbătoresc Înălțarea Mântuitorului Iisus la ceruri, un important eveniment din viața sa pământească. În acea zi, Iisus cel Înviat li s-a arătat din nou „în trup” ucenicilor și Maicii Sale. Înălțarea Domnului, una dintre cele 12 mari sărbători împărătești ale creștinătății, este prăznuită cu mare fast în ziua de joi din săptămâna a șasea de după Paște.

Una dintre firmele lui Lazia, câștigătoarea unui contract cu ABADL, s-a „evaporat”

Administrația Bazinală de Apă Dobrogea Litoral (ABADL) atribuia, pe 13 decembrie 2012, contractul privind „Lucrări de apărare împotriva inundațiilor în bazinul hidrografic al văilor Tatlageacul Mare și Tatlageacul Mic”, contract în valoare de 5.439.330,48 de lei fără TVA. Potrivit procesului-verbal nr. 3950 din 18 iulie 2012, au depus oferte financiare nouă operatori economici.

Violetta Petre - Nu mă uita!

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

Nu mă uita, când stele vor cădea din cer
 În ploii albastre, să ne-nsenineze drumul!
 Te voi păstra cu grijă-n mine-ntr-un ungher
 Să ne sorbim, unul pe altul, doi într-unul...
 Și tu să-mi cânți, când noaptea murmură cu dor
 Că și-a pierdut atâtea stele dintr-odată!
 Eu voi săpa în neuitare-un nou izvor
 "Nu-mă-uita" să nu-ntommeze niciodată...
 Și dacă toamna-mi va fura florile dragi,
 Și dac-albastrul din priviri mi se va pierde,
 Măcar, pe buze să-mi rămână gust de fragi
 Și amintirile să aibă gustul verde...
 Nu mă uita și nu te-ndepărta de noi!
 (A mai murit o amintire-ntr-o poveste)
 Și-atâtea stele ne-au plouat pe amândoi
 Că nicio floare-albastră nu mai este...

Lumea poezilor